

Решением Жигулёвского городского суда удовлетворены иски прокурора города Е.Н. Озеруга об обеспечении И.В. Пузикова жилым помещением.

Двадцатилетний парень остался без попечения родителей в трёхлетнем возрасте. О том, что он до сих пор не имеет собственного жилья, прокуратура узнала во время проверки исполнения законодательства в сфере обеспечения жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот и оставшихся без попечения родителей.

Органы местного самоуправления не дают ему квартиру по объективным причинам – из-за нехватки денег в бюджете. Каждый год область предоставляет субсидии на приобретение жилья для отдельных категорий граждан, в том числе детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. Количество нуждающихся больше, чем сумма выделяемых средств. Не только Пузиков имеет на руках решение суда, подтверждающее его права. Администрация г.о. Жигулёвск информирует об этом правительство Самарской области. За неисполнение судебного решения могут последовать штрафные санкции, хотя жильё администрация всё равно сможет приобрести только после поступлений из областного бюджета.